TITOPAJOK MOHTAXA

e 3a4yHCTUTH JIOHX)KEPOHBI OT MAaCTUKHU B MeCTaX KperuieHus kpoHmreitHoB TCVY .

e OtBepHyTh 2 6oista (B TOUKe «B») ¢ mpaBoi CTOPOHBI HIacCH aBTOMOOMIIs (0O0JIbIIIe HE TOHAI00SITCS).

e C npaBoii CTOPOHBI I1aCCH BBEPHYTh 00J1ThI M8x50 (C m1aiibamu) B oTBepcTHs «By» 10 MOJIOBUHBI MX
JUIMHHBI, yCTAHOBUTD MPaBblii KPOHILITEWH U MPUKPYTUTH €ro B To4Kax «b» (He 3aTsruBasi).

e JloBepHYTH OONTHI B TOUKax «B» 10 ymopa, 3aKpyTHTh Ha HUX TaiiKk C MOMEHTOM M8 =
24Nm, 3aTeM 3aTsHYTb raiilku Toukax «b» ¢ MomenTrom M10 = 47Nm.

e JleBbIit KPOHIITEHH CTABUTCSI aHAJIOTUYHO MPAaBOMY (TOUKHM KperieHusT «I» 1 «A»).
Cwmotpu cxemy moHTaka TCVY.

e VYcranouth 6anky TCY Mmexny G0KOBBIMU KPOHIITEHHAMH, U 3aKpenuTh 6ontamu M10x35
¢ momeHTOM M10 = 47Nm.

e VYcTraHOBHTH HIAp U nmoapo3eTHUK Ha 6anky TCVY (touku «C») U 3aTIHYTh ¢ MOMEHTOM M 12
=95Nm.

o BEIIIOJIHUTE 2JIEKTPOMOHTAXK CHUTHAJIM3ALIMH.
YcranoBky TCY pekoMeHIyeTcsl IPOU3BOIUTH TOJIBKO CIICIIHAINCTAMH.

l'[pamma IKCILTYyaTallul U TEXHUYECKOT 0 06CJ’[y?KI/lBaHl/Iﬁ
Texuuueckoe o0cayxupanue TCY 3akixdaeTcss B NEPHOJANYECKOM 0CMOTpe 00nToBBIX coenrHeHni TCY ¢ aBTromMo0uiIem,
KpEIUTCHHS IPHOOPOB 3IEKTPOOoOOPYIOBAHUS U COCTOSHUS OKpameHHoii nmosepxHocTd TCY. B nensx npenoTBpameHus
nosiBeHusT kopposun TCY HEoOXOmMMO coliepikaTh B UHCTOTE OT KOPPO3HOHHO-aKTHBHEIX MATEpPHANIOB (IOPOXKHAS COIb,
Ips3b W Biara). [Ipu oOHapyeHNH LapaluH, CKOJIOB IIOBPEKICHHOE MECTO HeoOXoauMo oOpaboraTh
BOCCTAHABJIMBAIIEH KPacKoif, TMO0 00paTUThCS B CEPBUCHYH CILyxkOY.
2. Ecimn aBTOMOOMIIB 3KCILTyaTHpyeTcs 0e3 IpHIena, HeoOX0MUMO CLEMHOM Map MOKPBITh 3aIIUTHON CMa3Koi 1 HaleTh
3aIUTHEI Konmak. [Ipy crenke mpuuena ¢ aBTOMOOMIIEM MIap JOJDKEH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3KoOii.
3. ocne ¢uxcauun cuenHod ronoBku mnpuuena Ha mape TCY, ocymecTBIATE CTPaxOBOYHYIO CBSI3b IIPHIIENa ¢
aBTOMOOWIeM, Heronb3yto Tero Ha TCY I KpeIuleHus! CTPaxOBOYHBIX Iemeii.
4. Ilocne npobera 1000 KM ¢ mpHIIETIOM IIPOBEPUTBH 3aTSHKKY BeeX pe3b0OoBEIX coequneHni TCY.

He nomyckaercsi OyKkcHpPOBKAa NpHIENOB MOJHOH Maccoii 0oJiee yKka3aHHOH HW o
CKOPOCTE 10, NMpeBblmaromen 90 km/yac.

TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA

1. 000 «2u-Cu-ITn-O¢ ABTOMOTHBY» TapaHTHPYET Oe30TKa3Hylo padoty TCY B TeueHnU 24 MecsIEB CO
JHS YyCTAaHOBKH B CHCL[MaHM3HpOBaHHOﬁ MaCTepCKOI\/'I, IIpyu YCJIOBHUU €ro SKCIUTyaTalluhd B IMOJHOM
COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue ne necem omeemcmeeHnoCms 3a 6ezonacnocmov u Haoexycnocms pabomvt TCY npu
6HeceHUU nompedumenem U3MeHEHUIl 6 €20 KOHCIMPYKUUIO, @ MAKce npU 3amene 001mos u 2aex ¢
Knaccom npounocmu Hudice 8.8 .

2. JTroOble IPETEH3UH IPUHUMAIOTCS. BO BHUMAHHE TOJIBKO MPH HAIMYUH 3aIl0THCHHOTO CBH/ICTENHCTBA
00 YCTAQHOBKE C MeyaThl0 M IOJNUCHI0 YCTAHOBIIMKA U JIBYX 3THKETOK C YIAKOBKH, C yKa3aHHEM
KOHTpOJIbHOH Maccel TCY U KOpOOKH.

3. UsroTtoButenp octamisieT 3a co0oif mpaBo Ha u3MeHeHHe KoHCTpykiuu TCVY, mo3ToMy HEKOTOpbIe
U3MCHEHUS, HE YXYJIIAIOIHE ero MHPOYHOCTHBIE M IMOTPEOUTENILCKHE KAauecTBa, MOTYT OBITh HE
OTpPa)XEHBI B HACTOSILEM PYKOBOJICTBE.

4. ToxanyicTa, COXpaHsAiTe HACTOSIIYI0 HHCTPYKLHUIO B TEUEHHUE BCETO TapaHTUHHOTO CPOKa
ciyx6s1 TCVY.

000 «3n-Cn-fMn-3c ABTOMOTUB»
462800, Poccusi, OpeHOyprckas o61.,
E 11@ n . HoBoopck, yn. LLloccenHas 18

Y ACPS Ten.: (3537) 42-88-24

(495) 799-13-46
hosal 5535

www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
http://oris-acps.ru/catalog/

Kopobka ynakoBo4Has MomeHm 3amsikKu

M6 9,5 Nm

Boar M8 x 50 4 1mr. M8 23 Nm

Boar M10 x 35 4 . m:g ‘;g :2

bonrr M12 x 1,25x 75 2 mT. M14 125 Nm

I'aiika M 10 c/koHTp. 6 1T, M16 195 Nm

l"aiika M8 c/KoHTP. 4 mr. M10x1,25 | 49 Nm

Taiika M12 x 1,25 c/xoHTp. 2 . M12x1,25 | 87 Nm

[aii6a 10 (mpyx.) 2 mT. Ml 8 & Nm

[laii6a 10 (yBenwny.) 4 mr.

Iai6a 10 6 mmiT.

IIaii0a 8 15 .

[ait0a 12 4 mT.

[ITap VH 0876 1 .

3alUTHBIA KOJIITAa40K 1 .

IToapozerHuk 1 .

WHCTpyKIUS 10 MOHTaXY 1 mr.

KomnnekTHocTb usgenus

Banka TCY 1 .

Kponuireiin neBblit 1 .

Kponmreitn npassiit 1 mT.

KopoOka ynakoBounas 1 mT.

YnakoBKa MOTUATHICHOBAS 1 .

[Iramn OTK JlaTa u3roToBieHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Msb1, kak ycranoBmukun TCY Ha JaHHOe TPaHCHOPTHOEe CPeICTBO HOATBEPKIaeM, YTO TOYKH
kpemiennst ycranoBkn TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWIS, a TaK:Ke NpoLecC YCTAHOBKH OTBEYAalOT
TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI MHCTPYKIUH 10 MOHTAKY .

M.II JlaTta yCTaHOBKHM ...................... Ioamuck ........ooooviiiiiin




WHcTpyKkumua (25 55A EH[ .ﬁP "“‘ﬁ ﬁ* D .W

NO MOHTaXxy Peugeot 308HB [y 2007=>
TAroBo-CuUerHoro

yCcTpouncTea
LLIapOBOro Tuna

Ceprudukar cooTBeTCTBHSA

>, Ne EA9C RU C-RU.AE56.B.00250/20
Peugeot 307HB [X| 2005=>2007 W55

1800 | 1200 | 75 |Becwerro| 7,06 | ...200

O-Cr-1Tn-I¢

Citroen C4HB  [{ 2004=>2011 - o o 17,6 w| . [QECID

[lpabsiu KpoHmeuH
e > bomm MIOx35

S A CPS "\@‘@\/ 1\\\1 Wada 10 (rnpyxu)

R L\ Wavuda 10

hno=al

Waida 10 (ybemry)

[auka M0 (c/koHmp.)
bonm MI0Ox35 R 4
Uavoa 70 o N
A [auika M10 (c/konmp) 2 bomm MEx30
/i =z 7 7 Uaoa 8
Uaida 10 lybensrs] " : [auka M8 (c/konmp)
[auka M0 (c/kormp) bamka TCY
bomm MI2x125x 75 B
Uada 72
[auka MI2x125 (c/konmp)
/lebi KpoHwmeo ()
= =4
B AT [{EA‘
S g ,//‘
/1]

[logposemmuk

bonm MIOx35 bomm MIOx35 T \boam M8x50

Wavoa 10 ; UWavoa 8
[auka M10 (c/kormp) '%Z%Z ;g eyl [auka M8 (c/ koump/

r



